
voorkomende nader gewijzigde amendementen als
aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Depla c.s. (stuk nrs. 26, I en II) en de nader gewijzigde
amendementen-Van Bochove c.s. (stuk nrs. 28, I tot en
met III).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Regels met betrekking tot voorzienin-
gen op gemeentelijk niveau voor de behandeling
en registratie van klachten over discriminatie (Wet
gemeentelijke antidiscriminatievoorzieningen)
(31439), en over:
- de motie-Karabulut/Dibi over het oormerken van de
financiële middelen voor de antidiscriminatievoorziening
(31439, nr. 13);
- de motie-Karabulut over aansluiting bij het advies van
de Regiegroep Borst (31439, nr. 14).

(Zie vergadering van 28 januari 2009.)

De voorzitter: Het amendement-Dibi (stuk nr. 11) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Ortega-Martijn (stuk
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ortega-
Martijn (stuk nr. 12) tot het invoegen van nieuwe
onderdelen c en d.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Karabulut/Dibi (31439, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut (31439, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de recente ontwikkelin-
gen met betrekking tot ING, te weten:
- de motie-De Nerée tot Babberich over aanpassing van
de bestaande IFRS- en US GAAP-regelgeving (31371,
nr. 98);
- de motie-Tony van Dijck over geen bonus meer uitkeren
zolang de schuld aan de Staat niet is afgelost (31371,
nr. 99);
- de motie-Tony van Dijck over het stopzetten van de
sponsoring door ING (31371, nr. 100);
- de motie-Tony van Dijck over het gebruiken van
overtollige overheidsuitgaven voor belastingverlaging bij
burgers (31371, nr. 101);
- de motie-Irrgang/Vendrik over gebruikmaken van de
clausule ″subject to parliamentary approval″ (31371,
nr. 102);
- de motie-Irrgang/Vendrik over niet toekennen van een
bonus aan medewerkers van ING (31371, nr. 103);
- de motie-Weekers over het halfjaarlijks aan de Kamer
leveren van een gedetailleerd en actueel overzicht
(31371, nr. 104);
- de motie-Tang c.s. over het pas overgaan tot nationali-
satie van een systeembank als alle andere mogelijkheden
ontoereikend zijn (31371, nr. 105);
- de motie-Tang c.s. over mogelijke winsten en verliezen
van alle ingrepen (31371, nr. 106);
- de motie-Vendrik c.s. over het tijdig en desnoods
vertrouwelijk informeren van de Kamer (31371, nr. 107);
- de motie-Vendrik over in latere gezonde jaren terugbe-
talen van eventuele verliezen van de Staat (31371,
nr. 108).

(Zie vergadering van 3 februari 2009.)

De voorzitter: De motie-Tang c.s. (31371, nr. 105) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat bij een nationalisatie de belasting-
betalers de aandeelhouders uitkopen en alle risico’s van
de aandeelhouders overnemen;

van mening dat belastingbetalers geen onnodig risico
opgelegd moet worden;

verzoekt de regering, pas over te gaan tot nationalisatie
van een systeembank als alle andere mogelijkheden
ontoereikend zijn,

en gaat over tot de orde van de dag.

Voorzitter
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Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 110 (31371).
De motie-Irrgang/Vendrik (31371, nr. 103) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat ING nu tweemaal gesteund is met
publiek geld;

verzoekt de regering, zich in te zetten om alle leiding-
gevenden van ING geen bonus over 2009 toe te kennen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door het lid
Irrgang. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 111 (31371).
Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties

kunnen stemmen.
Op verzoek van de heer Tang stel ik voor, zijn motie

(31371, nr. 106) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-De Nerée tot Babberich
(31371, nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 100).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Vendrik (31371,
nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Irrgang (31371,
nr. 111).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (31371, nr. 104).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Tang c.s. (31371,
nr. 110).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze gewijzigde motie hebben
gestemd en die van de overige fractie ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (31371, nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vendrik (31371, nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Nu mijn motie
op stuk nr. 107 is aangenomen, wil ik het kabinet vragen
om zo snel mogelijk te laten weten hoe het deze motie
gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Misschien is het niet verkeerd als u zelf de eerder
ontvangen brief van het kabinet eens van commentaar
voorziet. Het lijkt mij een goed idee om preciezer te
formuleren wat wij willen. Ik zeg dit omdat ik weet dat
hierover de vorige keer een discussie heeft plaatsgevon-
den. Laten wij hier even over nadenken. Het moet deze
keer in één keer goed.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het uitvoeringsbesluit
WTZi, te weten:
- de motie-Van Gerven/Leijten over uitstel van de
liberalisering van de kapitaallasten in de care (27659,
nr. 107);
- de motie-Van Gerven/Leijten over het onmogelijk
maken van winstuitkering in de care via onderaanbeste-
dingen (27659, nr. 108);
- de motie-Van Miltenburg over uitstel van sluiting van
het bouwcollege (27659, nr. 109);

Voorzitter
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